
Roll N Eat Rødekro aps

 

 

Kometvej 4

6230  Rødekro

44339021

31-01-2024 4

4  
1  
1  
1  
 
 
 
1  
 
 
 
 
 
 

X

side 1 af 3

4 timer

Ved kontrolbesøget har virksomheden fået
starthjælpsvejledning om fødevarekontrol, offentliggørelse af
kontrolrapporter ophængning af smileymærke/visning af
kontrolrapporter, egenkontrol og risikovurdering, hygiejne,
indretning af virksomheden, krydsforurening, skadelige stoffer
ved forkert tilberedning, tilberedning af særlige råvarer, buffet
og selvbetjening, personlig hygiejne, uddannelse,
skadedyrssikring, sporbarhed, anprisninger fx på menukortet,
registrering fx ved import og eksport, samhandel, økologi,
registrering ved væsentligt ændrede aktiviteter.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Bøde 40.000 kr fremsendt.
Følgende er konstateret: På virksomheden hjemmeside under
fanen: HEJ RØDEKRO, (der er en bestillingsside) står der:
Friskbagt Pita med Kebab. Serveres med Tomat, Agurk, Iceberg
og Citronmarineret Rødkål. Der er under teksten anført
ingredienserne: Gluten, Mælk og Sennep, men det er ikke
tydeligt, at det er allergene ingredienser, idet ordlyden allergen
mangler og det er ikke på nogen måde fremhævet, hverken
med fed skrift, understreget eller kursiv. Ved kontrol af Creme
Fraiche dressing, der i følge virksomheden anvendes i alle pita
og durum, er der angivet, at den indeholder allergenet
ÆGGEBLOMMEPULVER, som ikke er listet op på virksomheden
hjemmeside.
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Går man ind under fanerne: Pita, T-brød (tyrkisk brød) og Durum, er der ikke oplistet nogen allergener
overhovedet.
Hvis en virksomhed vælger at give oplysningerne mundtligt, skal der et synligt sted, f.eks. på et skilt i
virksomheden være information om, at kunden kan få oplysninger om allergene ingredienser ved at henvende
sig til personalet. Hvis der er tale om en virksomhed, hvor maden bestilles via en hjemmeside, skal oplysningen
også fremgå af hjemmesiden. Både bestilling og betaling kan foretages direkte ud fra hjemmesiden.
Der er taget fotos, som dokumenterer forholdet.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: det sørger vi for bliver lavet om med det samme.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Set generel rengøring af inventar og udstyr.
Gennemgået procedurer for rengøring af røremaskine og udportioneringsmaskine samt køle-og
fryseanordninger.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Skadedyrssikring af dør ved
vareindlevering.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for
varemodtagelse, opbevaring på køl og frost, samt opvarmning.
Følgende er konstateret: Virksomheden nedkøler men har ikke risikovurderet nedkølingen.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om at risikovurderet nedkøling i det elektroniske egenkontrolprogram.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af egenkontrollens gennemførelse
og resultater for varemodtagelse, opbevaring på køl og frost, samt opvarmning i perioden fra opstart til dags
dato.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter

Vejledt om regler vedrørende information om allergene ingredienser, herunder at virksomheden som minimum
skal skilte med, at oplysninger kan fås på forespørgsel.
Virksomheden er indplaceret i risikogruppe middel og er omfattet af stikprøvebaseret basiskontrol på baggrund
af de aktiviteter virksomheden har oplyst, med de justeringer der blev konstateret ved kontrolbesøget dags



Roll N Eat Rødekro aps

 

 

Kometvej 4

6230  Rødekro

44339021

Kontrolrapport

side 3 af 3

31-01-2024

dato. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


